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Ежегодный Бизнес Форум Европейских Предпринимателей
С 20 по 22 ноября в Ганновере (Германия) состоится Ежегодный бизнес форум европейских предпринимателей. Организаторами форума выступят: молодежная некоммерческая организация “Young EU-Russia”, Клуб предпринимателей Европы “Yes” и компания “Die Jungen Unternehmer”.
Аксана Позднякова, директор НКО “Young EU-Russia”:

«Цель форума – установление продуктивного диалога и развитие тесных партнерских взаимоотношений между предпринимателями из России и Европы. Безусловно, участники форума не смогут остаться в стороне от мирового финансового кризиса. В неформальной обстановке они обсудят возможности, как совместными усилиями выйти из сложившейся кризисной ситуации в экономике».
В рамках же официальной программы форума выступят руководители и представители компаний: Deutsche Bank AG, Pricewaterhouse Coopers AG, “Rossmann GMBH”, а также Национальной ассамблеи Германии и другие. В том числе, они рассмотрят вопросы банковского кредитования и развития малого и среднего бизнеса в России и Европе. 

Управляющий директор компании Kind Hearing Aids и Президент футбольного клуба «Ганновер 96» Мартин Кайнд представит доклад «Бизнес в Немецкой Футбольной Лиге», Жереми Рифкин, основатель и президент «Фонда по Экономическим тенденциям» (Вашингтон) проведет дискуссию на тему «Третья Индустриальная Революция», футуроложист Свен Габор Жански расскажет о реальности попыток человечества изобрести «допинг мозга» в условиях постоянного ускорения экономических процессов.
Ежегодный бизнес форум европейских предпринимателей состоится 20-22 ноября 2008 в Maritim Airport Hotel Hannover (Ганновер, Германия).
Уважаемые коллеги!

Все интересующие вопросы можно задать: 

Евгении Марченко  jane.marchenko@young-eu-russia.org 

Аксане Поздняковой axana.pozdnyakova@young-eu-russia.org  
Для участия в форуме необходимо заполнить регистрационную форму на сайте www.young-eu-russia.org и отослать ее по адресу secretary@young-eu-russia.org (с Вами свяжется координатор проекта в Санкт-Петербурге - Евгения Марченко).
Аккредитация журналистов

Ксения Потапова Т.: 8 (904) 333 12 80 mailto: potapova@ppspb.ru 
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ПРЕСС-РЕЛИЗ
(продолжение)

29/ 10/ 2008
Организаторы форума: 

НКО “Young EU-Russia”
www.young-eu-russia.org
“Young EU-Russia” - первая молодежная некоммерческая организация, созданная молодыми россиянами и европейцами. Штаб-квартира располагается в столице Европейского Союза, Брюсселе.

Основной своей задачей руководители организации Aксана Позднякова и Евгения Марченко видят создание «платформы» для налаживания доверительного диалога между молодыми по духу, а не по возрасту, людьми, готовыми «понимать» и «принимать» людей из других стран, с другим мировоззрением. Такой диалог на уровне «человек-человек» (а не только «страна-страна») может стать эффективным практическим инструментом в нахождении каналов взаимовыгодного сотрудничества, а также распространения социальной толерантности. Свою деятельность организация активно развивает с 2007 года.

Клуб предпринимателей Европы «Yes» 
(European Confederation of the Young Entrepreneurs “YES”)

www.yes.be
“YES” является одной из самых крупных ассоциаций бизнесменов Европы, насчитывает более 40 000 членов из 16 стран. Организация была создана в 1988 году.  

“Die Jungen Unternehmer”

Официальный информационный партнер: рекламная компания PR-Trade.  
Партнеры                                                                                                                                                             Медиа партнер                                                                                     
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